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Diretoria Executiva do Serpro - DIREX 
 

ATA DA 19ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 

 

Às 15h08 do dia 14 de maio de 2025, realizou-se a 19ª Reunião Extraordinária de 2025 da Diretoria Executiva 

- DIREX do Serviço Federal de Processamento de Dados - Serpro, sob a presidência do Diretor-Presidente, 

Alexandre Gonçalves de Amorim, na modalidade presencial, com a participação dos membros da Diretoria 

Executiva Alexandre Brandão Henriques Maimoni, na modalidade remota, André Picoli Agatte, Ermes Ferreira 

Costa Neto, Wilton Itaiguara Gonçalves Mota e Osmar Quirino da Silva, na modalidade presencial. 

Participaram, também da reunião, Anderson Rafael Barros do Nascimento, Assessor da Diretoria, e Daniel 
França, no exercício das atividades da Secretaria-Executiva da DIREX. ABERTURA – O Diretor-Presidente 

abriu a reunião conferindo a presença do quórum e fazendo a leitura da pauta do dia, que foi acatada por todos 
os Diretores presentes, conforme definido no art. 23, § 7º, do Estatuto Social do Serpro. 1 - DESEMPENHO 

DA ESTRATÉGIA - 1º TRI 2025 – O Diretor-Presidente, ALEXANDRE GONÇALVES DE AMORIM, submeteu 

à apreciação da Diretoria Executiva o Informe n.º 403/2025, com a participação do Gerente do Departamento 

de Estratégia Empresarial, Sérgio Santana de Melo, da Gerente da Divisão de Estratégia Empresarial, Alice 

Gorini, do Superintendente de Arquitetura Corporativa, Plataformas Inteligentes e Engenharia de Nuvem, 

Welsinner Gomes de Brito, do Superintendente de Produtos e Serviços - Centro de Dados, Eduardo Prola 

Salinas, do Superintendente de Inteligência de Negócio, Alexandre Seabra Melo Fernandes, do 

Superintendente de Segurança da Informação, Thiago Sell Iahn e dos Assessores da Diretoria, Arthur Thury 

Vieira Fisch, Jacimar Gomes Ferreira, Dulce Helena Cazzuni, Fernanda Roscille Bezerra de Medeiros, Kleber 

Pereira dos Santos, Bruno de Mello Anacleto Rodarte Andrade, Leonardo Geraldo da Silveira, Thiago 

Cavalcante Barros, Esequias Pierre de Lima Filho, Sérgio Fernando Oliveira Theodoro dos Santos Kamache 

e Marcelo Batista de Noronha, referente ao desempenho do 1º trimestre de 2025, com foco nos Resultados-

Chave (KRs) da Estratégia Institucional, estruturada no Plano Estratégico, Plano de Negócio e no Plano Diretor 

de Tecnologia da Informação e Comunicação (PDTIC). A Diretoria tomou ciência e determinou o 
encaminhamento ao Conselho de Administração – CA. ENCERRAMENTO – Nada mais havendo a tratar, foi 

encerrada a reunião às 16h25 e eu, Daniel França, lavrei a presente Ata, que foi apresentada dentro do prazo 

regimental para a assinatura dos membros da Diretoria Executiva. 

 

 

 

 

 

 

ALEXANDRE GONÇALVES DE AMORIM 

Diretor-Presidente  

 

 

ALEXANDRE BRANDÃO HENRIQUES MAIMONI 

Diretor Jurídico, de Gestão e Riscos 

 

  

 

 

 

ANDRÉ PICOLI AGATTE 

Diretor de Negócios, Governos e Mercados  

 

ERMES FERREIRA COSTA NETO 

Diretor de Pessoas  

 

 

 

 

OSMAR QUIRINO DA SILVA 

Diretor de Administração e Finanças 

WILTON ITAIGUARA GONÇALVES MOTA 

Diretor de Operações 
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